
     REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº                  de, 2020.
                 (Da Senhora Perpétua Almeida)

          Solicita informações ao
Excelentíssimo  Ministro  de
Educação,  Senhor  Milton
Ribeiro,  sobre  a  Chamamento
Público  para  a  celebração  de
convênio  com  universidades
públicas  brasileiras  objetivando
fomentar  o  procedimento  de
revalidação  de  diplomas
expedidos  por  universidades
estrangeiras  realizado  pelo
ICESPE  -  Instituto  Nacional  de
Convalidação  do  Ensino
Estrangeiro,  de  acordo  com
Edital  publicado  em 30/07/2020
no Diário Oficial da União.

            

             Sr. Presidente,   

          Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos
115  e  116,  do  Regimento  Interno,  solicito  a  Vossa  Excelência  seja
encaminhado   este  pedido  de   informações  ao  Excelentíssimo  Ministro  de
Estado da Educação, Senhor Milton Ribeiro, sobre a Chamamento Público para
a celebração de convênio com universidades públicas brasileiras que objetiva
fomentar  o  procedimento  de  revalidação  de  diplomas  expedidos  por
universidades  estrangeiras  realizado  pelo  ICESPE  -  Instituto  Nacional  de
Convalidação  do  Ensino  Estrangeiro,  de  acordo  com  Edital  publicado,  em
30/07/2020, no Diário Oficial da União. 

a) O ICESPE - Instituto  Nacional  de Convalidação do Ensino Estrangeiro é
entidade reconhecida pelo Ministério da Educação para intermediar o processo
de  revalidação  de  diplomas  de  Medicina  expedidos  por  universidades
estrangeiras?
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b)  Os  procedimentos  adotados  constantes  do  EDITAL  DE  CHAMAMENTO
PÚBLICO Nº 1/2020 de 30 de julho de 2020, publicado Diário Oficial da União
de responsabilidade do ICESPE está de acordo com a legislação vigente sobre
o tema e garante segurança aos estudantes que participarão do certame? E
quais universidades públicas estão vinculadas ao ICESPE?

c) O Ministério da Educação reconhece outros processos de revalidação de
diplomas estrangeiros existentes no Brasil? Quais sãs estes?

d)  O  Ministério  da  Educação  tem  previsão  de  data  para  aplicação  do
REVALIDA realizado pelo INEP - Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas
Educacionais Anísio Teixeira? 

JUSTIFICATIVA

Com  o  objetivo  de  subsidiar  este  mandato  parlamentar  e  toda  à

sociedade  diante  dos  diversos  processos  em  andamento  no  Brasil  para

revalidação de diplomas de medicina expedidos por universidades estrangeiras

e  movida  ainda  pelo  grande  preocupação  dos  estudantes  interessados  na

revalidação  segura  dos  seus  diplomas,  solicitamos  este  conjunto  de

informações. 

Sala das Sessões,       de                de 2020.
 

 PERPÉTUA ALMEIDA
                           Deputada Federal PCdoB – AC 
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